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Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 6 мая 2016 года
6 мая 2016 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала: 

представления Председателя Правления ПФР в отношении обеспечения соблюдения работниками ПФР требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов;
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п);
заявления работников ПФР о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга), поступившие в Управление кадровой политики. 
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом 
б) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР 
от 11.06.2013 № 136п).

По итогам заседания Комиссии ПФР приняты следующие решения:
  об отсутствии признаков наличия конфликта интересов или возможности его возникновения по шестерым работникам ПФР, одному работнику были даны рекомендации о представлении дополнительных пояснений и материалов;
о признании причины непредставления сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера одним работником как объективной и уважительной,  двумя работниками как не уважительной, по одному работнику вынесено решение повторного рассмотрения вопроса после поступления дополнительных пояснений;
о признании причины непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги (супруга) по одному работнику как объективной и уважительной, одному работнику было рекомендовано представить дополнительные пояснения.
